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Ata da sétima reunião do ano de dois mil 
e vinte e três do Colegiado Delegado do 
Programa  de  Pós-graduação  em 
Medicina  Veterinária  Convencional  e 
Integrativa,  realizada  no  dia  07  de 
dezembro  de  2023,  às  13h30min,  de 
forma virtual. 

 
Aos sete dias do mês de dezembro dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, 
de forma virtual pelo Moodle Grupos - Espaço PPGMVCI, reuniram-se os integrantes 
do  colegiado  delegado  do  curso  de  Pós-graduação  em  Medicina  Veterinária 
Convencional  e  Integrativa  da UFSC, com a  presença  dos  professores:  Vitor  Braga 
Rissi, na qualidade de presidente, Alexandre de Oliveira Tavela, Aline Félix Schneider 
Bedin,, Greicy Michelle  Marafiga Conterato,  Marcos Henrique Barreta,  e a  discente 
Maria Helena Souza Aguiar.  O presidente cumprimentou  a todos e deu por aberta à 
sessão apresentando o único ponto de pauta enviado junto a convocação, que colocado 
em apreciação, não havendo nenhuma ponderação, foi aprovado por unanimidade.  1. 
Homologação  do  resultado  do  processo  seletivo  2024/1  –  Edital  nº 
003/2023/PPGMVCI/CCR: O  presidente,  prof.  Vitor,  apresenta  o  arquivo  com  o 
resultado do processo seletivo, comentando brevemente sobre o processo. Colocado em 
regime discussão, o professor Alexandre, presidente da comissão de seleção, relata que 
houve a prova teórica com quinze candidatos dos dezoito inscritos, com doze aprovados 
que  seguiram para  a  etapa  de  arguições,  sendo que onze  estiveram presentes,  nove 
selecionados  com  os  orientadores  indicados  e  dois  aprovados  como  suplentes  que 
podem entrar em contato com algum docente que tenha vaga; e se coloca à disposição 
para esclarecimentos. A professora Aline agradece a comissão de seleção pelo trabalho, 
e  sugere  que  a  redação  do resultado  seja  modificada,  sendo acatada  a  sugestão  no 
documento. Colocado em regime de votação, sendo aprovado por unanimidade. Não 
havendo mais  manifestações  a  presidenta  agradeceu  a  presença  de  todos  e  deu  por 
encerrada a reunião. Da qual, para constar, eu Natasha Finoketti Malicheski, servidora 
da Universidade Federal de Santa Catarina, Centro de Ciências Rurais do Campus de 
Curitibanos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos membros.
 
Curitibanos, 07 de dezembro de 2023.

Alexandre de Oliveira Tavela
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Vitor Braga Rissi
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